

践行群众路线

# 新县积极推进教育发展

**信阳消息** (虞静 钱洪波 聂建武)当前,党的群众路线教育实践活动正处于建章立制、整改落实的关键阶段,老区新县真抓实干,及时作为,着力解决群众反映强烈的教育发展不平衡问题,努力办好让人民满意的教育。

加快基础设施建设,改善城乡教育环境。该县投资5500万元将信阳涉外职业技术学院改建为新县首府实验学校,改扩建城关一小和新县二中教学楼,以解决城区学校“大班额”及教育资源分布不均难题;加快建设投资7400万元九年一贯

制学校光彩实验学校,着力解决城乡留守儿童上学难题;实施农村校舍、教师周转宿舍、食堂等硬件设施改造提升工程,改善农村学校教育教学环境。

加强师资队伍,均衡配置师资力量。针对农村学校师资力量薄弱,年龄结构不合理问题,招聘200名特岗教师和幼教志愿者充实基层师资力量;落实县城优秀教师到农村学校支教、乡镇教师到教学点巡回送教制度,选派28名县城优秀教师到农村支教;推进卡房乡、周河乡、田铺乡农村教师工作、生活补助

试点工作,给予经济补贴,稳定农村教师队伍,实现城乡教育资源均衡化。

不断深化教育改革,提升教育教学质量。该县出台《新县中小学深化课堂改革指导性意见》,通过开展各类学习培训,探索总结具有本地特色的高效课堂模式,全面推进课堂改革;构建县城学校——片区学校——农村薄弱学校三位一体、以城带乡、以强带弱教育教研模式,充分发挥优质学校的辐射、带动作用,实现优质教育资源共享,共成立14个教研协作区,组织课题研讨70多场。



## 平桥区胡店乡

### 三强化做好秸秆禁烧工作

**信阳消息**(王娟)为改善大气环境,维护交通安全,促进农业循环,平桥区胡店乡三强化全力做好秸秆禁烧工作。

**强化组织领导。**乡政府成立秸秆禁烧工作领导小组并进一步完善工作方案,建立乡党委政府主要领导联片,驻村干部包村,村干部包组,组干部包户的工作机制,责任到人。

**强化宣传力度。**通过手机飞信,悬挂横幅标语、乡村大喇叭、流动宣传车,发放宣传资料等方式在辖区街道及田间地头不间断

的宣传秸秆禁烧和秸秆综合利用的重要意义,违禁燃烧秸秆的后果和责任,提高村民安全意识,让村民由违禁焚烧变为自动综合利用。

**强化部门联动。**乡政府组织农业、林业、派出所、交通等职能部门组成秸秆禁烧工作督查小组,划片分管,对自己分管的区域进行24小时值班巡查,特别对乡镇周边、国道、高速公路、高铁周边等重点路段及重点田地进行监控,发现火灾隐患及时消除。



10月13日,新县人民法院的法官们来到酒店一农村小学开展“送法进校园”活动。课后,新县人民法院副院长余中和法官们还参观了留守儿童的宿舍,并为35名留守儿童送去书包、笔、本字典等学习用品。至此,新县人民法院在开展法制课的同时拉开了“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动的序幕。

多年来,新县人民法院坚持每年送法进校园不低于28次,此次“送法进校园”活动与“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动一并进行,得到了学校、县妇联、县文明办等单位一致好评。不仅丰富了活动形式,还为学生节约了学习时间。通过普法和交流,让广大学生受益,让留守儿童感受到社会的温暖。 胡冬明 李丹 摄

## 光山县白雀园镇

### 村干部一人学一技

**信阳消息**(邹晓峰 谢秀霞)“这个网址是不是写错了,登不上网,过来帮我看看。”“秋季茶园管理技术我找到了,下载的步骤我记不得啦?”这是近日笔者在光山县白雀园镇双轮村村委会办公室里听到的关于村干部询问电脑使用知识时的对话。

为了切实发挥村干部的领头雁作用,白雀园镇结合党的群众路线实践活动,组织全镇34个村(街)干部迅速掀起了“转作风、学技能、树新风”的热潮,通过发动村级干部学电脑、到先进地区学经验、走村入户办实事等行动,助推农村新发展。在此活

动中,该镇要求各村干部掌握一门以上的实用技能,努力打造一支服务型、市场型、创业型的基层干部队伍。

赛山村50岁的村党支部书记骆继学和53岁的村主任骆祥松,都是土生土长的农民,为了村里板栗种植基地能更好地发展,他们积极地向镇政府工作人员学习利用网络销售平台、上传照片等电脑技巧,及时发布各类销售信息。

目前,白雀园镇34个村(街)的村干部正在“转作风、学技能、树新风”活动中,你学我赶,不耻下问,赢得了群众的普遍欢迎。

## 光山县电业局

### 顺利通过省级文明单位复验

**信阳消息**(张磊)10月13日,信阳市文明委、光山县文明委组织检查组对在届省级文明单位——光山县电业局文明单位创建工作进行检查指导,通过听取汇报、调阅档案、座谈交流、实地查看,检查组同意该局通过省级文明单位复验验收。

在文明单位创建工作中,光山县电业局始终坚持“围绕创建抓提升,抓好创建促发展”的整体思路,

在市、县文明办的关心指导下,严格按照《河南省文明单位建设管理条例》、《省级文明单位考评实施细则》等相关规章制度以及2014年在届省级文明单位年度复查工作要求,扎实开展文明单位创建,取得了明显成效。通过听、问、看、查、评,检查组认为光山县电业局创建省级文明单位的过程充分体现了“领导高度重视、制度健全完善、工作推动有力、工作业绩显著”等特征,同时也

指出存在的不足。该局党委负责人表示将以此次复验为契机,进一步创新工作的形式和内容,把文明创建工作作为一项长期任务抓实、抓细、抓好。

据悉,光山县电业局于2007年4月被省委、省政府命名为“河南省文明单位”,省级文明单位荣誉称号届满后,该局再次申报2013年度省级文明单位,当年以全县第一名的成绩,顺利成为“省级文明单位”。

## 淮滨县公安局

### 普法教育进校园

**信阳消息**(王长江 张倩)为进一步增强青少年法律意识,有效预防和减少青少年违法犯罪现象。10月11日下午,淮滨县公安局派出警令部、北城派出所民警,应邀到淮滨县实验小学,为该校2000多名师生上了一堂生动的法制教育课。

法制课上,民警们以通俗易懂的语言,深入浅出的向中小学讲授了防盗、防抢、防骗、防中

毒、防交通事故等方面的知识,重点提示了青少年在治安、交通、消防、网络方面应该注意的问题,以及110、119、122等报警电话的使用功能和正确拨打方法。课间,民警们还采用了讲解与提问的方式与学生互动。通过此次法制教育,进一步提高了该校师生的知法、守法、用法意识和自我防范能力。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点医院  
信阳男科 健康热线: 6565 888 地址: 信阳市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院  
新农合定点单位  
孕育热线: 0376—6208222  
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第 02—28—073 号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第 04—25—168 号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询: 99718000  
男科专线: 3222555  
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线: 0376—6590888  
地址: 信阳市工区路六里棚 110 号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第 11—08—423 号